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ΘΕΜΑ : «Ενημέρωση και προφύλαξη από  τα κουνούπια » 

ΣΧΕΤ:    α) με το υπ΄αρίθ: 76/53108/07-03-2019 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης 

Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

Β) με το υπ΄αρίθ: 11059/08-02-2019 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας του 

Υπουργείου Υγείας    

Σε μια προσπάθεια να κινητοποιήσουμε  και να ευαισθητοποιήσουμε τους 

δημότες μας , δίνουμε τις παρακάτω συμβουλές  για την λήψη προληπτικών 

μέτρων στο πλαίσιο της ολοκληρωμένης διαχείρισης και αντιμετώπισης του 

προβλήματος των κουνουπιών. 

 
Αναλυτικότερα 

•Απομάκρυνση ή καταστροφή όλων των δοχείων , τα οποία είναι δυνατόν να  

συγκεντρώσουν νερό (κουβάδες, γούρνες, ποτίστρες, ανθοδοχεία κ.λ.π.). 

•Άδειασμα του νερού μετά το πότισμα, από τα πιατάκια των γλαστρών. 

  Τα δοχεία αποθήκευσης νερού να είναι ερμητικά κλειστά  

•Tακτικός καθαρισμός των υδρορροών, για να μην λιμνάζει νερό. 

•Συντήρηση των κατεστραμμένων καπακιών των βόθρων και όλων των 

αποχετευτικών συστημάτων. 

•Ερμητικό κλείσιμο φρεατίων αποχέτευσης και τοποθέτηση λεπτής σίτας στους 

αγωγούς εξαερισμού της αποχέτευσης. 

•Άμεση επισκευή διαρροών σωλήνων ύδρευσης και αποχέτευσης. 

•Εφαρμογή καθαρισμού του περιβάλλοντα χώρου. 

•Συνεχής ανανέωση του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών και των σιντριβανιών. 

•Εντοπισμός και εξουδετέρωση κάθε εστίας ανάπτυξης κουνουπιών από τους 

ιδιοκτήτες τουριστικών και άλλων επιχειρήσεων στους χώρους ευθύνης τους. 

•Διαχείριση των αποβλήτων και λυμάτων σε κάθε οικία και επιχείρηση. 

•Ανανέωση νερού στις ποτίστρες των ζώων. 

•Καθαρισμός αποστραγγιστικών κα αρδευτικών καναλιών για τη διευκόλυνση της 

συνεχούς ροής υδάτων. 

•Αποφυγή ανεξέλεγκτης διάθεσης σκουπιδιών. 

•Λήψη ατομικών μέτρων προστασίας , όπως τοποθέτηση λεπτών σιτών σε πόρτες και 
παράθυρα. 

 

                                                                  Η Προϊσταμένη του Α.Τ.Ο.Α 

 

 

                                                                           Ιωάννα Πάνου 

 

  


